

MESTO SPIŠSKÉ VLACHY

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

VI. VOLEBNÉ OBDOBIE

Z Á P I S N I C A

napísaná dňa 24. júna 2011 na 7. slávnostnom zasadnutí Mestského zastupiteľstva,
konanom v Galérii na Mestskom úrade v Spišských Vlachoch

Prítomní:

Primátor: Ľubomír Fifik

Poslanci: ThLic. Ľubomír Baloga, Mgr. Vladimír Baloga, Mgr. Petra Chudíková,
Pavol Kičín, Ing. Michal Kiššák, Ing. Radoslav Leščani, František Pikla,
Ing. Jozef Repaský

Ospravedlnení: Rastislav Kicko, Mgr. Monika Koperdáková, Ing. Ladislav Šterbinský,
Ing. František Stanislav - HK mesta

Čestný občan mesta: PhDr. Ján Olejník, CSc.

Zapisovateľka: Mária Džugasová

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Začiatok rokovania: 15,00 hod.

Ukončenie rokovania: 18,45 hod.

Program rokovania:

1. Otvorenie
2. Slávnostný príhovor primátora
3. Odovzdávanie udelených ocenení
4. Záver

K bodu 1: Otvorenie

Slávnostné zasadnutie mestského zastupiteľstva bolo zvolané primátorom pozvánkou v súlade so Štatútom mesta pri príležitosti 768. výročia prvej písomnej zmienky o meste.

Po krátkom úvodnom kultúrnom programe slávnostné zasadnutie mestského zastupiteľstva z poverenia primátora otvoril a viedol zástupca primátora p. Ing. Michal Kiššák. Privítal prítomných poslancov MsZ, pozvaných hostí a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.

Na zasadnutí osobitne privítal PhDr. Jána Olejníka, CSc., čestného občana mesta. Zo služobných dôvodov zároveň ospravedlnil neúčast' J.E. Prof. Františka Tondru, čestného občana mesta.

K bodu 2: Slávnostný príhovor primátora

Primátor p. Ľubomír Fifik vo svojom vystúpení krátko zhodnotil dosiahnuté výsledky mesta za posledný rok vo všetkých oblastiach života mesta. V krátkosti pripomenul aj bohatú históriu nášho mesta a vyslovil presvedčenie, že sa v roku 2013, pri príležitosti 770. výročia prvej písomnej zmienky o meste, budeme môcť dôstojne prezentovať nielen bohatou históriou, ale aj výsledkami jeho doterajšej obnovy.

V prejave sa srdečne poďakoval všetkým oceneným občanom i kolektívom za ich aktívny podiel na rozvoji mesta, kultúry a športu v meste, ako i jeho prezentácii navonok.

Zvlášť srdečne sa poďakoval p. PhDr. Jánovi Olejníkovi, CSc. čestnému občanovi nášho mesta za jeho doterajší významný podiel pri prezentácii mesta a Spiša v oblasti kultúry a etnografie. Zároveň ocenil, že aj napriek vysokému veku a zdravotnému stavu, konečne prijal pozvanie na dnešné zasadnutie a prevezme si udelené najvyššie ocenenie mesta „Čestný občan mesta Spišské Vlachy“. Ocenenie menovanému bolo udelené MsZ v roku 2001.

K bodu 3: Odovzdávanie udelených ocenení

MsZ v zmysle Štatútu mesta za aktívny podiel na rozvoji mesta, kultúry a športu v meste schválilo udelenie ocenení jednotlivcom a kolektívom. Udelené ocenenia mesta odovzdal primátor

p. Ľubomír Fifik týmto jednotlivcom a kolektívom:

Cena mesta

- p. Antonovi Fifikovi za aktívny prístup a pomoc pri rozvoji mesta.

Cena primátora mesta

- ZUŠ SCŠ sv. Jána Krstiteľa, pri príležitosti 10. výročia jej vzniku, za rozvoj kultúry a propagáciu mesta.

Ďakovný list

- p. Ľudovítovi Čurillovi – pri príležitosti jeho životného jubilea, za doterajšiu prácu a podiel na rozvoji športu, najmä futbalu v meste
- kolektívom amatérskych hokejových družstiev /slobodných a ženatých/ za vytvorenie slovenského rekordu v 24 – hodinovom stretnutí v ľadovom hokeji

K bodu 4: Záver

Na záver primátor mesta poďakoval všetkým prítomným za účasť a pozval všetkých na čašu vína.

Zapísala: Mária Džugasová

V Spišských Vlachoch, 24.06.2011

Ľubomír FIFIK
primátor